
Concept Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 10 november 2023 
 
 

1. Opening/Mededelingen  
 

De voorzitter Ronald Broeders heet een ieder welkom, lid (18 leden op de presentielijst) of 
belangstellende, die de moeite heeft genomen met dit slechte weer naar het clubhuis te komen om een 
bijdrage te leveren aan de algemene ledenvergadering. Statutair en traditioneel het moment waarop het 
bestuur verantwoording aflegt over het gevoerde beleid en de financiële gevolgen daarvan. 
 
Via de diverse media is de vergadering meerdere malen aangekondigd. Iedereen heeft de mogelijkheid 
gehad de vergadering bij te kunnen wonen. 
 
De voorzitter refereert in de inleiding aan de actualiteit waarin duidelijk wordt dat in de aanloop naar de 
verkiezingen georganiseerde sport en de waarde die daarvan uit gaat (verbindingen, gezondheid, sociale 
samenhang) dit betrekkelijk weinig aandacht krijgt in de debatten en de pers. Wel in de pers veel aandacht 
voor overbelaste verenigingsbestuurders van wie veel wordt gevraagd en met name ook zaken die niet 
direct verband houden met het organiseren van de kernactiviteiten. Daarom is het goed om aan de 
voorkant van de vergadering nog eens te memoreren dat het de vereniging met haar 1000 leden lukt om 
zo’n 2500 wedstrijden uit en tuis te organiseren en ruim 4.000 trainingsactiviteiten. Per weekeinde 
ontvangen we gemiddeld 3000 unieke bezoekers op ons complex en in het clubhuis.  
 
Voorafgaand aan het formele gedeelte heeft er een informeel gedeelte plaatsgevonden waarbij een ieder 
in gesprek kon gaan met een of meerdere bestuursleden en zich kon laten informeren over lopende zaken. 
Dit heeft geleid tot een aantal prima gesprekstafels en is mogelijk een idee om dit een volgende keer weer 
te doen. 
 
De volgende mensen hebben aangegeven niet aanwezig te kunnen zijn op de ALV: 
- Kees Strijbos 
- Marvin Strik 
- Bob Schelling 
- Emile van der Weg 
- Fred Oskam 
- Bram Bos 

 

 
 
De voorzitter laat op het scherm de foto zien van de schaar waarmee op 20 augustus 1932 het 
Wilgenplasstadion is geopend. Toendertijd met 32.000 plaatsen het op één na grootste stadion van Nederland. 
Deze schaar is in bezit van Quirijn van Koetsveld, die zich bereid heeft verklaard de bewerkte en speciaal voor 
deze gelegenheid gemaakte schaar over de dragen aan de vereniging. Een mooie start voor het aanstaande 
lustrum van 120 jaar.  
 
 
Tot slot vraagt de voorzitter om staand de volgende personen te gedenken die ons sinds de ALV van oktober 
2022 zijn ontvallen. 
 

- Piet Scheppink (84) op 26-10-2022. Supporter en gedurende twee periodes grensrechter van zat. 1 
- Hans Sigmond (83) op 27-11-2022. Speler van Xerxes 1 van 1957-1960. 
- Theo Bouwens (85) op 7- 1-2023. Lid van DZB, DZB Zevenkamp en XerxesDZB. Vrijwilliger. 
- Jan van de Peppel (78) op 14 april 2023. Keeper Xerxes1 (1962-1968). Vaak achter van Dijk en Treijtel. 



- George Busman (80) op 3-5-2023.  Speler van DZB 1 en medebouwer aan het DZB-complex. 
- Wil Graafland (70) op 19-10-2023. Medewerkester achter de bar. 
- Arie v.d. Giessen (83) op 31-102023. Trainer zaterdag 1 (1983-1984) 
- Ineke Driece-Meyer (76) op 4-11-2023. Supporter. 

 
 
       

 
2. Terug- en vooruitblik 

 
Onder dit agendapunt kijkt het bestuur terug over afgelopen periode om een overzicht te geven 
van de belangrijkste ontwikkelingen: 
 
- XerxesDZB 2023 en verder. Identiteit en ambitie van de vereniging en vrijwilligersbeleid 

 
 

 

 

 
 
 
 



Aan de hand van de bovenstaande slides geeft verantwoordelijk bestuurslid Eef Bloemers een overzicht van de 
ontwikkelingen , met achtereenvolgens: 
 

- Het met een groep opnieuw kijken naar de kernwaarden van XerxesDZB en hoe deze uit te 
dragen 

- Het versterken van de interne communicatie (site, socials, Nieuwsbrief) 
- Pilot Verenigmanager 
- De nieuwe benadering van het vrijwilligersbeleid (contact maken, betrekken, committeren) 

 
- De investeringen in het complex 

Alex van Baarle geeft een overzicht over de afgelopen periode gedane investeringen in het complex 
met als meest in het oog springend: de uitbreiding van het terras, de buitenbar en de speeltuin en 
pannaveld, waarbij zoveel als mogelijk duurzaamheidsuitgangspunten zijn gehanteerd. 
Daarnaast zijn we in de keuken overgegaan van gas op elektriciteit en wordt er geïnvesteerd in een 
nieuw ballenhok. Daarnaast zijn er plannen in verschillende stadia van ontwikkeling voor een nieuw 
scorebord en geluidsinstallatie. Desgevraagd (Jos Hommerich) is er op dit moment nog geen 
besluitvorming en zal het bestuur hier uiteraard nader op terugkomen. Miranda Monster geeft vanuit 
haar portefeuille aan dat de wetgeving op het gebied van herbruikbaarheid van materialen 
consequenties heeft voor XerxesDZB. Met name gericht op het gebruik van plastic. Er lijkt last minute 
nog wat aan de regelgeving te veranderen. Mede reden waarom XerxesDZB aangeeft niet eerder dan 
1-2-2024 compliant te kunnen zijn. 
Overigens en ter herhaling. Vanaf 1 juli mag er binnen de grenzen van het complex niet meer gerookt 
worden. Dit geldt ook voor de e-sigaret. 

 
- Een update over de ontwikkelingen op voetbal 

Verantwoordelijk bestuurslid Peter Stoutjesdijk geeft een overzicht over vetrekpunten, structuur, 
ambitie en bereikte resultaten.  
Voor het eerste elftal is en blijft dat promotie naar de vierde divisie. Daarnaast is er binnen het 
prestatievoetbal en het verenigingsleven een steeds belangrijker rol voor het vrouwenvoetbal 
weggelegd. Het liefst leiden we zoveel als mogelijk de eigen jeugd op, de eerlijkheid gebiedt ook aan te 
geven dat er de komend jaar slechts een beperkt aantal spelers zullen doorstromen. 
Aan de ene kant willen we het sportklimaat daarin zoveel mogelijk faciliteren (training, gekwalificeerd 
kader, data, beelden) aan de andere kant kent deze facilitering in geld, ruimte en mensen 
beperkingen. De komende periode (met een gerichte avond op 7 december) zoomen we verder in op 
dit dilemma. 

 
- De plannen t.a.v. de sponsoring en de bereikte resultaten 

We hebben een goed draaiende, maar beperkt bezette sponsorcommissie. Uitgaande van onze 
begrotingsregels (prestatief voetbal wordt gefinancierd vanuit sponsoring en horeca) is dit ook van 
groot belang. De financiële consequenties zijn we hiervan terug in het financieel overzicht, maar 
daarnaast zijn de georganiseerde activiteiten ook goed voor de verbinding en het verenigingsleven. 
Zichtbare resultaten van het geheel zijn o.a. de doeken, de tribunesponsoring, de borden langs het 
veld, het golfevenement en het bootfeest. Aanstaande donderdag verwachten we daarnaast 
tweehonderd bezoekers aan het businessevenement met Frank Vijg en Willem van Hanegem. Ook de 
sponsorcommissie kan overigens meer handjes gebruiken. 

 
- Veilig sportklimaat 

XerxesDZB heeft hoog in het vaandel dat iedereen welkom is bij de vereniging om op zijn of haar 
niveau te voetballen. Je daarbij in een veilige omgeving kunnen ontwikkelen is voorwaardelijk. Dat rust 
op een aantal pijlers. 

- Een gedragscode ( hoe gaan we hier met elkaar om) 
- Een veiligheidsdrempel (VOG voor kaderleden die met kwetsbare groepen omgaan) 
- Een Waarden en Normen commissie die preventief en adviserend naar het bestuur werkt. 
- Een laagdrempelig meldpunt bij vermoeden op grensoverschrijdend gedrag. Met de recente 

aanstelling van de Vertrouwenscontactpersoon Joep van der Zeijden is aan die voorwaarde 
voldaan. 



T.a.v. die gedragscode: die willen we als bestuur verankeren in de Statuten en Huishoudelijk 
Reglement. Onze statuten dienen toch gewijzigd te worden in het kader van de Wet Bestuur en 
Toezicht Rechtspersonen. Naast de eerder aangekondigde actualisering. Daartoe laten we ons 
ondersteunen door de Stichting Vereniging en Recht. 

       
3. Goedkeuring Verslag ALV  en bALV d.d. 7 oktober 2022 en 30 juni 2023  

 
Voorlopige verslagen waren reeds gepubliceerd op de site (18 juli 2023) en in (beperkte) oplage 
ter vergadering beschikbaar. 
De vergadering gaat ongewijzigd akkoord met de notulen van beide vergaderingen. Geen 
openstaande actiepunten. 
 

4. Financiële verslaglegging/verantwoording 2022-2023 
 
Het financiële verslag is ter vergadering beschikbaar en was vanaf 1 november opvraagbaar voor 
leden. 
 
Vooraf is aangegeven dat de ALV bij de laatste vergadering geen kascommissie heeft benoemd. 
Derhalve is er ook geen controle geweest. Het is aan de ALV om zich uit te spreken over het 
financieel verslag. Indien de ALV alsnog besluit tot het instellen van een kascommissie over het 
afgelopen boekjaar dan kan dat uiteraard. 
 
Alex van Baarle geeft, onder de bestuurlijke verantwoordelijkheid van Jerrel Goelab, een 
toelichting op de balans. Een aantal technische vragen worden beantwoord. 
De eerder gedane voorziening voor de negatieve gevolgen van de Coronaperiode wordt omgezet 
naar een voorziening voor de oplopende energiekosten. Het operationele resultaat is een kleine 
plus (340 €). De ALV heeft geen behoefte aan een nadere controle door een kascommissie en 
dechargeert de penningmeester en het bestuur voor het gevoerde beleid en de onderliggende 
financiële huishouding. 
 
Voor de komende jaren benoemt de ALV op initiatief va Rinus Huibrechtse een kascommissie 
(benoeming drie jaar) bestaande uit Hans Elshoff, Dirk van de Kerke en Rinus Huibrechtse. 
 

  
5. Begroting 2023-2024 

 
De begroting wordt toegelicht door penningmeester Jerrel Goelab. Hierbij wordt uitgegaan van 
een tekort. Dat is een bewuste keuze. De begroting is conservatief opgesteld, waarbij er 
vertrouwen is dat we op 0 uit zullen komen, maar nog geen zekerheid. Om de scherpte op de 
begrotingsdiscipline vast te houden aldus een bewuste keuze. 
De ALV gaat akkoord met de opgestelde begroting en deze is daarmee het werkdocument voor 
het lopende seizoen. 
     

6. Bestuurssamenstelling 
         Volgens rooster aftredend 

- Ronald Broeders   (Voorzitter)   najaar 2024 
- Jerrel Goelab   (Penningmeester)  najaar 2025 
- Vacature    (Secretaris)   najaar 2026 
- Wim Ravenhorst   (Wedstrijd en Algemene zaken) najaar 2023  herkiesbaar 
- Peter Stoutjesdijk   (Bestuurslid Technische zaken) najaar 2025 
- Miranda Monster   (Horeca en Evenementen) najaar 2023  niet herkiesbaar 
- Eef Bloemers   (Toekomst en Vrijwilligersbeleid) najaar 2024 
- Marvin Strik   (Sponsoring)   najaar 2025 
- Jeffrey Vossenaar  (Media en Communicatie) najaar 2026  verkiesbaar 

 
 
 



Toelichting: 
Het afgelopen jaar hebben eerst Jerrel Goelab als kandidaat-penningmeester en later ook Jeffrey 
Vossenaar als kandidaat-bestuurslid (Media en Communicatie) een periode “meegelopen” als 
kandidaat-bestuurslid voordat zij definitief “ja” zeiden tegen het bestuurslidmaatschap en 
voorgedragen konden worden bij de (b) ALV van 30 juni 2023 (benoeming Jerrel Goelab) en 
voordracht 10 november (Jeffrey Vossenaar). Jeffrey stelt zichzelf voor op de site. 
 
Deze werkwijze is ons vanuit het bestuursperspectief zo goed bevallen dat we dit ook voor ontstane 
vacatures willen doortrekken. 
 
Samengevat wordt Jeffrey Vossenaar voorgesteld als nieuw bestuurslid. Bestuur en ALV zijn verheugd 
dat met zijn achtergrond en voor een bestuurslid jeugdige leeftijd wil instappen en 
verantwoordelijkheid wil dragen. 
 
Bestuur en ALV nemen onder dankzegging afscheid van Miranda Monster in haar rol als bestuurslid. 
Tot uiterlijk het einde van het verenigingsjaar zal zij een aantal, nader te beschrijven, taken blijven 
uitvoeren. Ondertussen start de zoektocht naar een opvolger. 
 
De ALV gaat akkoord met de voorgestelde samenstelling en wenst het nieuwe bestuur veel succes. 

 
7. Rondvraag  

 
Rinus Huibrechtse: Invalidetoilet staat vol met kleding. Oproep om daar consciëntieuzer mee om te 

gaan. Toezegging om dit op korte termijn op te lossen. Cv-ruimte moet ook opgeruimd worden. Nieuw 

plekje zoeken 

Jan Smits: de suggestie om de blikjes en PET-flesjes op te vangen in een daartoe zichtbaar grote fles 

(vgl. andere verengingen. Wim: gebleken is het risico dat iemand het vervolgens leeghaalt. En 

uiteindelijk moet je het toch opruimen. We kijken nog een keer naar deze suggestie of een variant 

daarop. 

8. Sluiting  


